Vegyiink fel egy koordinatarendszert, melynek origdja a téglalapok kozos O kozéppontja, tengelyei pedig a tégla-
lapok oldalaival parhuzamosak. Vélasszuk ki az egyik a ill. b oldalakkal bir6 téglalapot. A pozitiv siknegyedbe esé P
cstucsanak koordinatai a/2, és b/2. Minthogy
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azért P az xy = 1 hiperbola egyik agét, a P-vel szemkoztes csics pedig a masik agat irja le. A masik két csiics mértani

T
helye az xy = I hiperbola. A folt a négy hiperbola-ag altal hatarolt végtelenbe nytuld L sikrészen helyezkedik el.

Minthogy L barmely S pontjdhoz taldlhatd olyan téglalap, melynek keriiletén S rajta van, azért a keresett folt
maga az L sikrész.



